

实施中心城市“拓展”工程，打造“一轴两河三城”

# 聊城绘就“双百大城市”蓝图

本报记者 谢晓丽

“

2013年聊城市将实施中心城市“拓展”工程，着力打造“一轴两河三城”城市格局，进一步提升“江北水城·运河古都”的承载力和竞争力。到2015年，建成面积100平方公里、人口100万的“双百大城市”。

## 正式启动南部新城建设

据介绍，双百大城市的发展目标为：到2015年，全市城镇化率达到50%左右；全市城镇人口增加到100万人；全市建成区面积达到100平方公里；全市累计完成城乡建设投资确保1160亿元，力争1325万元。

记者了解到，“一轴两河三城”，即以光岳楼南北大街为城市主轴，打造京杭大运河景观带、徒骇河风光带，以徒骇河为“纲”，推进老城、南部新城、经济开发区三城协调发展。以此为基础，进一步拉大城市框架，突出城市特色，完善城市功能，提升城市竞争力。在具体实施中，聊城市将重点沿城市主轴线搞好南部新城的规划，与发展文化旅游产业

相结合，突出运河文化和水城特色，致力建设生态宜居的现代化新城。高标准搞好城市建设，今年要正式启动南部新城建设，构建新区路网框架，开工建设南湖水库，做到一年打基础、两年大建设、三年出效果。



滨河大道(资料片)。本报记者 李军 摄

## 打造“四湖八河”水系景观带

在道路交通方面，今年，聊城市重点对城区73条主次干道和背街小巷进行新建、改造。今后三年，柳园路、花园北路等100条道路建设改造，市城区主次干道和背街小巷全部完成提升

改造任务。

“江北水城·运河古都——生态聊城”是聊城市的城市定位。2013年完成滨河大道道路及绿化工程、二干渠治理工程，2014年完成徒骇河城区段防洪治理工

程和南水北调干渠景观建设，2015年完成南湖水库、运河五期、周公河、赵王河等水系工程及景观建设，打造“四湖八河”的水系景观带。

2015年，住房保障体

系也将更加完善。今后三年，全市新建保障性住房69305套。其中，2013年20835套；2014年24627套；2015年23843套。同时，积极推动保障房建设覆盖到小城镇。

## 中国足道 重庆富侨

24小时营业



欢迎登录官方网址：<http://www.cqfuqiao.com>



我店是“富侨”图文商标持有人富侨（重庆）控股有限公司在聊城市区唯一授权单位，仅此一家，不设分店。为了您的合法权益受到保护，请到正规授权的重庆富侨消费，望广大消费者慎重选择！

(注：未经富侨总部授权任何以重庆富侨名义进行宣传经营活动的均属违法行为)

项目	价格	时间	赠送项目	
中药足浴	118元/位	100分钟	帝王逍遥包/刮痧/拔罐；任选一项	
古典泰式	198元/位	120分钟		
泰式+精油开背	248元/位			
其他项目	专业修脚28元/位 专业刮痧28元/位	专业采耳38元/位 专业拔罐28元/位		
免费项目		茶水、果盘		



凭本报消费享受五折优惠，每份只限一人使用（有效期截止到6月30号）

电话：0635-8341234/8441234

地址：聊城市振兴路与卫育路东北角15号楼